横山だいすけ『笑顔にドッキューン!』発売記念 リリースイベント@セブンパークアリオ柏 開催決定!

横山だいすけのニューアルバム『笑顔にドッキューン!』の発売を記念して、リリースイベントの開催が決定いたしました。 皆様のご参加をお待ちしております!

■開催日時&会場

2024年4月21日(日) 13:00 開始セブンパークアリオ柏 スマイルパーク

■イベント内容

ミニライブ&特典会(ポストカードお渡し会)

■対象商品

2024 年 4 月 17 日 (水) 発売 横山だいすけ『笑顔にドッキューン!』

①初回限定盤(オリジナルミニタオル付)

品番: KICG-98913

定価: ¥3,850 (税抜価格¥3,500)

②通常盤

品番: KICG-8913

定価: ¥3,000 (税抜価格¥2,727)

■対象店舗

タワーレコード セブンパークアリオ柏店

■参加方法

イベント当日、10:30より会場特設レジにて対象商品アルバム『笑顔にドッキューン!』をご購入いただいたお客様に、先着で【整理番号付き優先エリア入場券】(以下【入場券】)【ポストカードお渡し会参加券】(以下【特典券】)をお渡しいたします。【入場券】【特典券】は無くなり次第終了となりますので、予めご了承ください。

※【入場券】はお客様に抽選箱から引いていただきます。整理番号はご購入順ではなくランダムとなります。

%【入場券】はおひとり様 1 会計 1 枚のお渡し、【特典券】はご購入枚数分をお渡しいたしますが、無くなり次第終了となります。

- ※【入場券】1 枚で、"保護者様 1 名 + 小学生までのお子様 2 名"までご一緒にご入場いただけます。中学生以上のお客様より、【入場券】が必要となります。(抱っこ紐などで、お抱えの乳児はカウントいたしません)
- ※小学生以下のお子様のみでの入場は危険ですので、保護者様が必ずご同伴ください。
- ※優先エリアへの入場開始時間は 12:40 (集合時間:12:30) です。【入場券】をお持ちの方は必ずご持参の上、スマイルパークまでお越しください。なお、お連れ様同士でご一緒の入場をご希望の場合は、番号の遅い方に合わせてご入場いただけます。集合時間に遅れた場合は最後尾からのご整列となります。

■特典会(ポストカードお渡し会)に関して

【特典券】をお持ちのお客様は、ミニライブ終了後のポストカードお渡し会にご参加いただけます。

ポストカードお渡し会ご参加にはおひとり様につき1枚【特典券】が必要となります。

※【特典券】1 枚で、"保護者様 1 名 + 小学生までのお子様 2 名"までご一緒にポストカードお渡し会に参加いただけます。中学生以上のお客様より、【特典券】が必要となります。(抱っこ紐などで、お抱えの乳児はカウントいたしません)

■フリー入場に関して

【入場券】をお持ちでない方もライブをご覧いただけますが、優先入場終了後のご案内になります。フリー入場ご希望のお客様はイベントスタート 10 分前にイベントスペース前へお越し下さい。

当日の「整理番号付き入場券」の配券状況により、フリー入場を実施しない場合もございます。その場合、観覧スペース内でミニライブのご観覧は出来かねます。

また、フリー入場実施の場合でも、規定人数以上のお客様がお越しになった場合、入場規制をさせて頂く場合がございます。直前の判断となりますので、予めご了承下さい。

■注意事項

- * 当日、CD 販売開始時間前にお越しのお客さまはイベント会場特設レジ付近(イベントステージ向かって左手)にお並びください。
- *お並び頂いたお客さまから優先してイベント会場特設レジにご案内いたします。
- *お支払いには現金とクレジットカードがご利用いただけます。電子マネー・金券・各種クーポン/ポイントはご利用いただけません。
- * なお、他の場所よりお並びの方は最後尾でのご案内となりますのでご了承下さい。
- * 並ばれているお客様のご家族/お友達の分の場所取り・列の割り込みは固く禁じさせていただきます。スタッフがお声がけさせていただく場合もございますので、予めご了承下さい。
- *ご購入後のキャンセル・返金は一切お受けできませんのでご了承ください。また、商品ご購入後に発覚いたしました不良品は良品交換とさせていただきます。
- *【入場券】【特典券】はイベント当日限りの有効です。
- *いかなる理由がございましても【入場券】【特典券】の再発行はいたしません。
- *イベント会場内およびイベント会場敷地内での(待機列を含む)カメラ、ビデオカメラ、カメラ付携帯電話等でのアーティ

ストの撮影、録音録画のすべての行為はスタッフの指示がない限り一切禁止とさせていただきます。なお、録音物、撮影した静止画、動画を SNS 等にアップロードした場合、削除依頼を行う場合がございます。

- *客席を含む会場内の映像や写真が公開されることがあります。あらかじめご了承ください。
- *イベント会場内外で発生した事故・盗難等には主催者・会場・出演者は一切責任を負いません。貴重品は各自で管理をお願いいたします。
- * 手荷物を放置しての場所取りや座り込んでの場所取りは禁止させていただきます。放置されている荷物等は、スタッフにより撤去させていただく場合がございます。
- *会場までの交通費・宿泊費等はお客様ご自身のご負担となります。万が一、イベントが中止となった場合でも同様となります。
- *脚立や台、またベンチ等の会場設備の上に乗った状態でのご観覧はご遠慮ください
- *イベント会場ではお荷物のお預かりはできません。スペースの関係上、大きいお荷物は事前にコインロッカー等にお預けいただきますようお願いいたします。
- * やむを得ず、イベントの内容変更や中止がある場合がございます。 あらかじめご了承ください。
- *マスクの着用はお客様の判断にお任せいたします。
- *プレゼント・お手紙等の受け取りはお断りさせていただいております。
- *雨天時は危険防止のため、優先エリア内での傘の使用を禁止させていただく場合がございます。カッパ、ウインドブレーカーなどの雨具や帽子・タオルなどをご用意下さい。また天候の都合により、ミニライブが中止の場合もございます。天候の変化に対応できる服装でご参加いただき、体調管理には十分心がけていただきますようお願いします。
- *イベント会場内にトイレ・コンビニはございません。
- * 自家用車でお越しの方は入出庫に便利な臨時駐車場をご利用ください。

https://sevenpark-kashiwa.ario.jp/information/news/2300001523/

- *施設の営業時間は10時からとなります。営業時間前は施設をご利用できません。
- *イベント会場内にトイレ・コンビニはございません。

■問い合わせ先

タワーレコードセブンパークアリオ柏店

TEL:0471-91-6111